

1. OSNIVANJE I DELATNOST

Akcionarsko društvo za saobraćaj i tehniku »Crveni signal« Beograd, osnovano je 1969. godine. Osnovna delatnost društva je obuka budućih vozača i širenje saobraćajne kulture. Pored toga društvo se bavi i nabavkom novih i otkupom polovnih vozila, posredovanjem kod kupoprodaje vozila, kao i procenom oštećenosti vozila.

Društvo je na dan 31.12.2011. godine imalo 6 zaposlenih radnika.

Društvo je upisano u Registar privrednih subjekata Agencije za privredne registre Republike Srbije Rešenjem br. BD 174423/2006 od 30. oktobra 2006. godine.

2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

Priloženi finansijski izveštaji predstavljaju finansijske izveštaje Preduzeća sastavljene u skladu sa članom 24 Zakonom o računovodstvu i reviziji (Službeni Glasnik RS br. 46/06 od 02.juna 2006. godine).

Na osnovu ovlašćenja iz Zakona o računovodstvu i reviziji, u 2006. godini Ministarstvo Finansija je donelo:

„Pravilnik o sadržini i formi obrazaca i sadržini pozicija u obrascima finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike (Sl.gl. br. 114/06) pozicija u obrascima finansijskih izveštaja za preduzeća, zadruge i preduzetnike“

i

„Pravilnik o Kontnom okviru i sadržini računa u Kontnom okviru za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike“ kao osnove za sastavljanje finansijskih izveštaja počev od finansijskih izveštaja za godinu završenu na dan 31. decembra 2011. godine.

Preduzeće je sastavilo priložene finansijske izveštaje u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu i reviziji i navedenim Pravilnicima izdatim od strane Ministarstva Finansija.

Prilikom vrednovanja bilansnih pozicija i sastavljanja finansijskih izveštaja primenjena je obračunska osnova.

Sve stavke uključene u finansijske izveštaje Preduzeća se odmeravaju u njihovoj funkcionalnoj valuti, odnosno u Dinarima („RSD“), jer je to valuta koja najbolje odražava ekonomsku suštinu privrednog okruženja u kom Preduzeće posluje („funkcionalna valuta“). Sve transakcije koje se obavljaju u valutama koje nisu funkcionalna valuta tretiraju se kao transakcije u stranim valutama.

Ovi finansijski izveštaji su takođe prikazani u RSD, koji su izveštajna valuta Preduzeća.

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

3.1. Prihodi od prodaje roba i usluga

Prihod uključuje fakturisani iznos za prodatu robu i izvršene usluge, bez poreza na dodatu vrednost, rabata, ostalih komercijalnih popusta i remitende. Prihod od prodaje proizvoda i robe se priznaje u momentu prenosa rizika i koristi od vlasništva na kupca. Prihod od izvršenih usluga se zasniva na stepenu dovršenosti posla i utvrđuje se kao procentualni odnos usluga izvršenih do dana obračuna i ukupnih usluga koje treba da budu izvršene.

3.2. Poslovni rashodi

Poslovni rashodi uključuju nabavnu vrednost prodate robe, troškove materijala, bruto zarade zaposlenih, amortizaciju i ostalo.

3.3. Prihodi i rashodi kamata

Prihodi i rashodi kamata terete bilans uspeha perioda u kome su nastali.

3.4. Ispravka vrednosti

Ispravka vrednosti kratkoročnih potraživanja se vrši na teret bilansa uspeha tekuće godine na osnovu procene rukovodstva Preduzeća o naplativosti.

3.5. Nekretnine, postrojenja, oprema i nematerijalna ulaganja

Nekretnine, postrojenja i oprema na dan 31. decembra 2011. godine iskazana su po nabavnoj vrednosti, umanjenoj za ispravku vrednosti.

Pod osnovnim sredstvima smatraju se ona sredstva čiji je očekivani korisni vek upotrebe duži od jedne godine. Dobitak ili gubitak nastao prilikom rashodovanja osnovnih sredstava evidentira se u korist ili na teret ostalih prihoda odnosno rashoda kao kapitalni dobitak ili gubitak.

Nabavke osnovnih sredstava tokom godine evidentiraju se po nabavnoj vrednosti, koju čini vrednost fakture dobavljača uvećana za zavisne troškove dovođenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti.

Naknadni izdatak za nekretnine, postrojenja i opremu se priznaje kao sredstvo samo kada se tim izdatkom povećava kapacitet sredstva ili se produžava očekivani korisni vek upotrebe. U ostalim slučajevima, naknadni izdatak se tretira rashodom perioda u kome je nastao.

3.6. Amortizacija

Amortizacija se ravnomerno obračunava na nabavnu ili revalorizovanu vrednost nekretnina, postrojenja i opreme primenom godišnjih stopa, s ciljem da se sredstva u potpunosti otpišu u toku njihovog korisnog veka trajanja:

Gradjevinski objekti 2,5%

Putnicka vozila 10%

Racunarska i odgovarajuca oprema 30%

Ostala oprema 15%

Nematerijalna ulaganja, koja nemaju ograničeni vek upotrebe, se ne amortizuju.

Obračun amortizacije nekretnina, postrojenja i opreme počinje kada se sredstva stave u upotrebu.

3.7. Porezi i doprinosi

Tekući porez na dobit

Porez na dobit predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 10% na iznos dobiti pre oporezivanja, po odbitku efekata stalnih razlika koje propisanu poresku stopu svode na efektivnu poresku stopu. Konačan iznos obaveza po osnovu poreza na dobit utvrđuje se primenom propisane poreske stope na poresku osnovicu utvrđenu poreskim bilansom.

Zakon o porezu na dobit Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu mogu se koristiti za umanjeње poreske osnovice budućih obračunskih perioda, ali ne duže od deset godina.

Porezi i doprinosi koji ne zavise od rezultata a koji se odnose na domaća pravna lica predstavljaju iznose, plaćene po različitim republičkim i opštinskim propisima, koji služe za finansiranje raznih komunalnih i republičkih potreba.

3.8. Rizik likvidnosti

U cilju upravljanja rizikom likvidnosti, napravljena je disperzija u nivoima odlučivanja prilikom nabavke dobara/usluga. Ova disperzija je obezbeđena utvrđivanjem limita do kojih pojedina lica ili organi u Preduzeću odlučuju o nabavkama

3.9. Naknade zaposlenih

Preduzeće je izvršilo isplatu zarada i naknada zarada utvrdjenih u skladu sa aktuelnim propisima, za tekuću godinu. Preduzeće isplaćuje i jubilarne naknade zaposlenima u skladu sa internim aktom. Rezervisanja za potrebe otpremnina po prestanku zaposlenja nisu vršena jer ne postoje planovi masovnijeg odlaska zaposlenih iz preduzeća, a u prethodnim godinama fluktuacija zaposlenih ima uravnoteženu dinamiku. Odmeravanje otpremnina i jubilarnih naknada koje dospevaju u periodu dužem od dvanaest meseci nije vršeno iz navedenih razloga, kao i zbog činjenice da troškovi pribavljanja ove informacije daleko prevazilaze koristi od same informacije, što predstavlja ograničenje u smislu ravnoteže između koristi i troškova .

10. POSLOVNI PRIHODI

	2011.g.	u hiljadama dinara
Ostali poslovni prihodi	3.422	
Ostali prihodi	1.916	
Svega poslovni prihodi	5.338	

RASHODI

	2011.g.	u hiljadama dinara
Troskovi ostalih usluga	608	
Troskovi materijala	424	
Troskovi nak. zarada I licni rashodi	3.998	
Troskovi amortizacije	2.325	
Ostali poslovni rashodi	3.828	
Ostali rashodi	1.108	
Svega rashodi	12.291	

NEKRETNINE POSTROJENJA I OPREME

	2011.g.	u hiljadama dinara
Nekretnine postrojenja I oprema	48.934	
Ukupna vrednost opreme I nekretnina	48.934	

ZALIHE

	2011.g.	u hiljadama dinara
Zalihe		
Ukupno		

POTRAŽIVANJA

	2011.g.	u hiljadama dinara
Potraživanja	320	
Ostala potraživanja	32.344	
Ukupno	32.664	

AKTIVNA VREMENSKA RAZGRANICENJA

	2011.g.	u hiljadama dinara
Aktivna vremenska razgranicenja		
Potraživanja po osnovu poreza		
Ukupno		

GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA.

	2011.g.	u hiljadama dinara
Tekuci racun		
Saldo blagajne	102	
Svega gotovina I gotovinski ekvivalenti	102	

GUBITAK IZNAD VISINE KAPITALA

	2011.g.	u hiljadama dinara
Gubitak iznad visine kapitala	368	
Svega gubitak iznad visine kapitala	368	

KAPITAL I REZERVE

	2011.g.	7 u hiljadama dinara
Akcijski kapital	57.631	
Revalorizacione rezerve	12.516	
Nerasporedjena dobit	241	
Akumulirani gubitak	(70.388)	
Ukupan kapital I rezerve		

OBAVEZE IZ POSLOVANJA

	2011.g.	u hiljadama dinara
Kratkoročne finanssijke obaveze	77.956	
Obaveze iz poslovanja	531	
Ostale kratkorocne obaveze	3479	
Obaveze po osnovu pdv-ai ostalih jav. prihoda	102	
	82.068	

U Beogradu
28.02.2012.

Lice odgovorno za sastavljanje napomena
uz finansijske izvestaje



Zakonski zastupnik